

ERRATUM

Real-Time PCR Assays of Single-Nucleotide Polymorphisms Defining the Major *Brucella* Clades

Jeffrey T. Foster, Richard T. Okinaka, Rita Svensson, Kathryn Shaw, Barun K. De,
Richard A. Robison, William S. Probert, Leo J. Kenefic,
William D. Brown, and Paul Keim

Center for Microbial Genetics and Genomics, Northern Arizona University, Flagstaff, Arizona 86011-5640; Bioscience Division, Los Alamos National Laboratory, Los Alamos, New Mexico 87545; Centers for Disease Control and Prevention, Atlanta, Georgia 30333; Department of Microbiology and Molecular Biology, Brigham Young University, Provo, Utah 84602; and Microbial Diseases Laboratory, California Department of Public Health, Richmond, California 94804

Vol. 46, no. 1, p. 296–301, 2008. Page 298, Table 2, column 6, line 12: “**G**, *B. melitensis*” should read “**G**, other spp.”

Page 298, Table 2, column 6, line 14: “**T**, other spp.” should read “**T**, *B. melitensis*.”

Page 298, Table 3, spanner over columns 2 to 11: “No. of isolates of indicated biovar or strek” should read “No. of isolates of indicated biovar or strain.”